



తనిష్కు రజతం
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: కటక్ (ఓ.డి.ఎం) వేదికగా జరిగిన జాతీయ షెడ్యూల్డ్...

సీనియర్ క్రీడాకారులకు
హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: రష్యా వేదికగా జరుగుతున్న ట్రైన్ గేమ్స్లో...

పూరన్ వీరవిహారం

విజయంతో ముగించిన విండీస్
అఫ్ఘాన్ కు తొలి ఓటమి
సెయింట్ లూసియా: టీ20 ప్రపంచకప్ అతిథ్య దేశం వెస్ట్ ఇండీస్.. ఈ టోర్నీలో ఆఖరి ప్రాంత దశ మ్యాచ్ను ఘనవిజయంతో ముగించింది.

జేతే ఓవర్లో 36 పరుగులు..
మ్యాచ్లో పూరన్ అదే హైలైట్. రెండో ఓవర్లోనే అజ్ఞుకుల్లా.. బ్రాండన్ కింగ్ (7)ను బౌల్డ్ చేయడంతో శ్రీజానకి వచ్చిన పూరన్.. చార్జెస్ కలిసి వీరవిహారం చేశాడు.

శుభాంకర్, గగన్జితకు పాలిస్ బెర్డు

న్యూఢిల్లీ: ప్రతిష్టాత్మక పాలిస్ బెర్డు టెస్ట్ మ్యాచ్లో భారత యువ గోల్డెన్ బుల్లెట్ శుభాంకర్, గగన్జిత భుల్లార్ బెర్డు దక్కించుకున్నారు.

అభిమానులతో పాక్ పేసర్ రవూఫ్ గొడవ

ఫోటా: పాకిస్తాన్ పేసర్ హసన్ రహమాన్ మరో సారి తన దురుసు ప్రవర్తనతో వార్తల్లో నిలిచాడు. టీ20 ప్రపంచకప్లో నిరాశాజనక ప్రదర్శనతో ప్రాంత ప్రేక్షకుల నీటిపాటి అవినీతి అమెరికాలోనే ఉన్న పాక్ క్రీడలకు రహమాన్ ఒకడు కాగా.. మంగళవారం అతడు తన భార్యతో కలిసి ఫోటా విడుదల చేశారు.

ప్రాన్స్ బోణీ



దస్తావీజులు: ప్రతిష్టాత్మక యూరో కప్లో టైటిల్ ఫుట్ బాల్ బుల్ బోణీ దిగిన ప్రాన్స్ బోణీ కోట్లంది. దస్తావీజులు (జర్మనీ) వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్లో 1-0తో ఆస్ట్రేలియాను ఓడించింది.



నీరజ్ కు పసిడి పతకం

పాపా నల్ల గేమ్స్
టుర్నూ (ఫిన్ లాండ్): భారత స్టార్ జావెద్ ట్రోయర్ నీరజ్ కు పసిడి పతకం ప్రదర్శన దిగిపోయింది. ప్రతిష్టాత్మక పాలిస్ బెర్డు టెస్ట్ మ్యాచ్ ముందు నీరజ్ మరో మూడు సత్కారాలు చేశాడు.

అర్జున్ ఖాతాలో మరో టైటిల్

సెషన్ అవార్డ్స్ మెమోరియల్ విజేత
జెర్మనీ: తెలంగాణ యువ చెస్ అటామిక్స్ అర్జున్ ఖాతాలో మరో ప్రతిష్టాత్మక టైటిల్ చేరింది. అర్జున్ ఖాతాలో మరో టైటిల్ చేరింది.

టీ20 వరల్డ్ కప్ సూపర్-8 షెడ్యూల్

Table with 4 columns: Match No, Team 1, Team 2, Venue. Lists matches for the T20 World Cup Super-8 stage.

ఇంతకీ పవన్ మనసులో ఏముంది?

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో విశేషమైన అభిమానం ఉన్న కథానాయకుడు పవన్ కల్యాణ్. ప్రస్తుతం ఆయన ఏపీ ఎన్నికల్లో అభిషేకం చేశారు. ప్రజలు తనపై ఉంచిన నమ్మకాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి ఆసక్తి ఉంది.

అదీ అసలు కారణం!

తెలుగులో ఆరంగేట్రం చేసిన తొలి నాటికల్ యువతరంలో మంచి క్రేజ్ ను సంపాదించుకుంది చింతా భామిని తామ్మి. ఆగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా ఓ వెలుగు వెలిగిన ఆమె.. ఆ తర్వాత బాలీవుడ్ కు మరొకటి మార్చింది.

చిత్రం



వింటేజ్ ప్రేమకథ?

చిన్న సినిమా చేయడమే కష్టంగా ఉన్న ఈ రోజుల్లో పరుస వెట్టి పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్టులు చేస్తూ పరిశ్రమ మొత్తాన్ని ఆశ్చర్యకాచి రోనుచేస్తున్నారు ప్రభాస్. ఆయన 'కల్కి 2898' ఈ నెల 27న విడుదల కానుంది.

నెక్స్ట్ ఏంటి? అనేది ఎవరూ చెప్పలేరు

లోటీన్ సినిమాలతో విసుగు చెంది, కాస్త విరామం తీసుకుంటామని యాంపెన్ వెళ్లారు. అక్కడ రాజీనామా ఈ కథ చెప్పారు. ఆయన నేరేపణ అద్భుతం. ఈ సినిమాను ఎవరు తీస్తారు? ఎవరు నిర్మిస్తారు? అనే అలోచన కూడా రాలేదు.

వినికెడి శక్తి కోల్పోయిన గాయని అల్కాయాగ్

బాలీవుడ్లో ఎన్నో జనరంజక గీతాలతో సంగీత ప్రేమికులు అలరించిన ప్రముఖ గాయని అల్కాయాగ్ నాడి వ్యవస్థకు సంబంధించిన అరుదైన వ్యాధి గురైంది. సినార్ న్యూరాలజీస్ వైద్యకేంద్రం ఆమె వినికెడి శక్తిని కోల్పోయింది.

'కల్కి' అన్ని కథలకు క్వెస్టన్!

ప్రభాస్ కథానాయకుడిగా నాగ్ అశ్విన్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన సైన్స్ ఫిక్షన్ మైదాలజీ చిత్రం 'కల్కి' ఈ నెల 27న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న విషయం తెలిసింది. దీంతో చిత్ర బృందం ప్రచార వర్షంలో మోస్తూ వెలిగింది.

సందేశాత్మక పోలీస్ కథ

రవీశా, అజయ్ మోషి, సంజయ్ నాయర్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'పోలీస్ వారి హెచ్చరిక'. బాల్వీ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. టైటిల్ సాంగ్ 'మన గోదావరి' ఈ చిత్ర టైటిల్ లోగోను దర్శకుడు తేజ ఆవిష్కరించారు.